

Corrections

ICD-10 CM Code Book 2022

AHIMA Product # AC221021

On page 961, remove the "X+7th" following MCC, as highlighted below:

intracranial injury (S06.-)

NOTE One code from each subcategory, R40.21-R40.23,

is required to complete the coma scale

Review coding guidelines B.14 and C.18.e AHA CC: 1Q, 2014, 19-20; 2Q, 2015, 17-18

MCC X+746 R40.20 Unspecified coma Coma NOS

Harrison MOC

Chapter 18

On page 21, delete parenthesis after trademark symbol, as indicated below:

see Drainage, Gallbladder 0F94 Duodenoenterostomy rainage–Dynesys® Dynamic see Bypass, Gastrointestinal System 0D1 3X4Z see Drainage, Gastrointestinal System 0D9 Duodenojejunal flexure use Jejunum Duodenolysis see Release, Duodenum 0DN9 Duodenorrhaphy see Repair, Duodenum 0DQ9 Duodenoscopy, single-use (aScopeTM Duodeno) (EXALTTM) Model D) see New Technology, Hepatobiliary System and Pancreas XFJ Duodenostomy see Bypass, Duodenum 0D19

On page 156 at the top of the 2nd column, delete "fatigue, S72.9" and replace with "femur, femoral S72.9-", and at the top of the third column, delete "fatigue" and replace with "femur, femoral" as shown below:

Fracture, traumatic (continued)
carpal bone(s) (continued)
pisiform (displaced) S62.16nondisplaced S62.16semilunar—see Fracture, carpal
bones, lunate
smaller multangular—see
Fracture, carpal bones,
trapezoid
trapezium (displaced) S62.17-

Fracture, traumatic (continued)
fatigue \$72.9
basicervical (basal) \$72.0
birth injury P13.2
capital epiphyseal \$79.01condyles, epicondyles —see
Fracture, femur, lower end
distal end —see Fracture, femur,
lower end

Land on English familia

Fracture, traumatic (continued)
fatigue (continued)
trochanteric (continued)
greater trochanter (displaced)
S72.11nondisplaced S72.11intertrochanteric (displaced)
S72.14nondisplaced S72.14lesser trochanter (displaced)

Fracture, traumatic (continued)
fibula (continued)
transverse (displaced)
S82.42nondisplaced S82.42upper end
physeal S89.20Salter-Harris
Type I S89.21Type II S89.22-